

俥真天地

传递真相 传递美好未来

2025年4月18日 第193期 手机版4

暧昧与秘密 周恩来与3个惨死的干艾儿

大纪元



周恩来与叶扬眉

谌曼里才貌双全,被周恩来、邓颖超认为义 女。1945年11月1日夜晚,谌曼里一个人死 在窑洞里,年仅24岁。谌曼里为什么一个人 会死在窑洞里,那天晚上发生了什么不可告 人的秘密?然而这个秘密只有坟墓里的人才 知道。

■ 第一个干女儿叶扬眉

叶扬眉是周恩来的3个干女儿第一个。周恩 来与叶挺女儿叶扬眉一起坐飞机去重庆半途 中发生的事情,被写进了中国小学课文里, 很多人应该读到过。

但这里有许多疑点。周得知叶挺即将释放, 为什么特意从延安回重庆找到叶扬眉去接父 亲;为什么周接叶挺一家人却不和他们坐同 架飞机?又为什么叶的一家坐的飞机失事机 上17人全部遇难,而周安然无样的回到了延 安? 这让人不由的把与周恩来有直接关系的三起

飞机失事事件,"克甚米尔公主号"飞机事件、 "林彪专机256"飞机失事事件、叶挺飞机失 事事件和周恩来实施的"顾顺章灭门惨案" 联系起来,手法惊人的相似,是预谋还是巧 合? 1955年4月18日至24日在印尼赤道线上环

境幽静的山城万隆召开的会议,29个亚非独 立国家的政府首脑参加了,周恩来为团长的 中国代表团参加了会议。4月11日下午周专 机"克甚米尔公主号"飞机从香港起飞后发 生爆炸,机上的中国代表团8名工作人员及3 名记者,共11人全部遇难。周恩来秘密乘坐 另架飞机,安然无恙抵达印尼参加了万隆会 议。

第二个干女儿谌曼里 谌曼里是周恩来在天津时的战友谌志笃的大 女儿。1937年"七.七"全面抗战爆发后,

谌志笃要正读初中的大女儿曼里投笔从戎,

到重庆参加战地服务团,直接上前线为抗日 服务。1938年当谌志笃得悉他的老战友周恩 来到武汉后,又亲自将女儿曼里由重庆送往 汉口八路军驻汉办事处,直接把女儿交给周 恩来、邓颖超。 在周恩来的安排下,邓颖超将谌曼里带回延 安,进入陕北公学和鲁迅艺术学院学习,毕 业后在延安从事京剧、昆曲等研究工作。谌 曼里才貌双全,被周恩来、邓颖超认为义女。

1945年11月1日夜晚,谌曼里一个人死在 窑洞里,年仅24岁。谌曼里为什么一个人会 死在窑洞里,那天晚上发生了什么不可告人

的秘密? 然而这个秘密只有坟墓里的人才知 道。 ■ 第三个干女儿孙维世 周恩来和孙维世,超过养父和养女之间的关

系,明知其事、严格保密而又用政治手法处 理的是邓颖超,早在1937年,周恩来把孙维 世从武汉的八路军办事处带回家中时,那种 喜悦,邓颖超早已看出周恩来内心藏着一个 秘密。

周恩来去苏联养病,孙维世为什么跟去?回 来以后为了和周生活在一起,她们发生了什 么谁都不清楚,只有周和邓颖超、孙维世三 个人知道这个秘密。又是谁把她送给了毛泽 东身边做翻译? 1951年, 邓颖超主持孙维 世和金山结婚,孙维世28岁时候和50岁的 金山结婚。什么原因激怒了周恩来? 他曾亲 自批示,以通敌叛国罪名,逮捕他的干女儿 孙维世?绝世美人孙维世在牢中饱受折磨,

被活活打死,死后一丝不挂,只有一付手铐 依旧锁着双手。 孙维世,生于1921年,原名孙光英,曾用名 李琳,四川南溪人。孙维世的父亲孙炳文是 周恩来的早年战友,1927年去世,当时孙维 世才五岁多。抗日战争爆发那年,孙维世到 武汉的八路军办事处申请要去延安,可谁也 不认识她,只有16岁的孙维世一个人站在门 口哭得很伤心。后来周回来了,他不但认了

孙维世为干女儿,后来还一直把她带到延安。 孙维世后来赴苏联学习,随毛泽东赴苏联访

问,任翻译组长。 "三退保平安" 中共作恶多端,现在天要灭它, 自然连 带它的成员。退出中共党、团、队,解

除"永远跟党走"的毒誓,免遭连累。

神看人心,真心声明"三退",真名、 化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站: santui.tuidang.org声明"三退"。